



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA

ESTADO DE SÃO PAULO

PRAÇA DOS TRÊS PODERES N.º 1000 - JARDIM MARABÁ TEL/FAX 33769600

Itapetininga, 15 de maio de 2015.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº44/2015 – PROCESSO Nº: 037/2015 – OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS ESTOCÁVEIS PARA USO NAS UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO PELO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES – SECRETARIA DE EDUCAÇÃO (SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS).

De acordo com a manifestação do Setor de Alimentação Escolar (Memorando nº 188/2015), fica RETIFICADO o edital quanto a forma de entrega no lote nº 05 (Polpa de Frutas), conforme segue:

Onde se lê: 12.1.2 “Apenas em relação ao item margarina pertencente ao lote nº 04, o mesmo deverá ser entregue ponto a ponto nas Unidades Escolares relacionadas ao anexo XIV deste edital”.

Leia-se: 12.1.2 “Os itens margarina e polpa de frutas, pertencentes aos lotes nº 04 e nº 05, respectivamente, deverão ser entregues ponto a ponto nas Unidades Escolares relacionadas ao anexo XIV deste edital”.

Onde se lê:

Anexo XIV – Relação das Unidades Escolares para a entrega do lote nº 04 (margarina) e lote nº 05 (polpa de frutas).

Leia-se:

Anexo XIV – Relação das Unidades Escolares para a entrega do lote nº 04 (margarina) e lote nº 05 (polpa de frutas), uma vez que a entrega do lote nº 05 será realizada ponto a ponto diretamente nas Unidades Escolares.

A data da realização será no dia 27.05.2015 às 09:00 horas.

A presente retificação estará disponibilizada no site: www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no tópico da modalidade Pregão Presencial.

Itapetininga, 15 de maio de 2015

**PAULO CÉSAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO OFICIAL**

Local: _____, _____ de _____ de 2015.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA/CARIMBO

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTE ESCLARECIMENTO ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3273-3200 OU PELO E-MAIL: licitacao@itapetininga.sp.gov.br